

BRDO презентував Платформу PRO для ефективної онлайн взаємодії держави й бізнесу

20 вересня **Офіс ефективного регулювання BRDO** представив **PRO Платформу** для якісно нового формату взаємодії держава-бізнес онлайн. В рамках **StartBusinessChallenge** BRDO зібрав представників влади, що створюють правила для бізнесу, та підприємців, які працюють за цими правилами, аби разом вдосконалити умови бізнес-діяльності в Україні.

«Покращення бізнес-клімату та створення більш сприятливих умов для підприємців в Україні – один із пріоритетів Уряду. При цьому важлива не тільки кількість бізнес-проектів, а й те, наскільки бізнес може бути успішним та стимулювати розвиток економіки країни. Заради цієї мети Уряд налаштований на якісні та професійні дії, за підтримки Офісу ефективного регулювання і наших європейських партнерів», - зазначив Прем'єр-міністр України **Володимир Гройсман**, відкриваючи захід.

PRO Платформа містить низку унікальних інструментів для бізнесу: покрокові інструкції для започаткування власної справи, процедури отримання дозволів, розрахунку витрат на регуляторні вимоги тощо. Відтепер підприємцям не потрібно витратити час та зусилля на пошук необхідної інформації. Достатньо відповісти на кілька профільних запитань на PRO та отримати check-list необхідних кроків: які документи потрібно зібрати, скільки часу займає кожна процедура, куди звертатися тощо. Отже, ресурс є потужним стимулом для розвитку малого та середнього бізнесу в Україні.

На важливості підтримки МСП наголосив Керівник Програм співробітництва Представництва ЄС в Україні **Беренд де Гроот**: *«МСП є рушійною силою та основою європейської економіки, що створює 85% нових робочих місць. В Україні бізнес потребує цілеспрямованої підтримки Уряду, адже має недостатньо можливостей для розвитку, нормативна база є дуже складною. Ми вітаємо створення Платформи, яка дозволить налагодити відкритий і прозорий діалог між владою та бізнес-спільнотою. ЄС приділяє особливу увагу підтримці зусиль українського Уряду для покращення ділового середовища в рамках ініціативи **EU4Business**, зокрема проекту **FORBIZ**».*

Сьогодні **PRO Платформа** дозволяє користувачам отримати детальні інструкції із започаткування власної справи за 15-ма найбільш затребуваними напрямками. Серед них, зокрема, ресторан, служба таксі, приватний дитячий садок, міні-пекарня, кабінет сімейного лікаря, провайдер послуг доступу до Інтернет; зарядна станція для електромобілів, навчальні курси, зелена електростанція тощо.

«Держава має стати для бізнесу більш зрозумілою, передбачуваною та відкритою. Кожен наш кейс – результат ґрунтовного опрацювання проблематики бізнес-сегменту на основі інвентаризації та аналізу законодавчих вимог, консультацій з органами державної влади та бізнесом щодо існуючих процедур та особливостей їх дотримання», - зазначив Голова BRDO **Олексій Гончарук**.

Участь у заході також взяли Міністр інфраструктури **Володимир Омелян**, в.о. Міністра охорони здоров'я **Уляна Супрун**, заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ **Лев Парцхаладзе**, Голова Державної регуляторної служби **Ксенія Ляпіна**, перший заступник Голови Держагентства з питань електронного урядування **Олексій Вискуб**.

Учасники **#StartBusinessChallenge** від влади та бізнесу спільно визначили перепони та шляхи спрощення процедур для 6 бізнес-кейсів в рамках робочих у форматі World cafe та напрацювали механізми для відкриття бізнесу в Україні онлайн.

PRO Платформа також містить окремий розділ з низкою робочих інструментів для більш ефективної діяльності органів влади. До проекту вже долучилися органи місцевої влади та громадські організації Вінниці, Миколаєва, Чернівців.

До кінця 2017 року BRDO планує розробити 30 бізнес-кейсів, а також адаптувати їх до регіональної специфіки, адже процедури для відкриття бізнесу на місцевому рівні мають свою специфіку. Детальніше - regulation.gov.ua.

Організатором заходу є Офіс ефективного регулювання BRDO за підтримки ЄС в рамках ініціативи EU4Business/ FORBIZ.

Публічний Діалог між владою та бізнесом має за мету вдосконалення державного регулювання та поліпшення бізнес-клімату в Україні.